

# ВЕЛИКА СРБИЈА



ISSN 1452-9165

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ШАБАЦ, 2011. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XXI БРОЈ 3433

## 319. конференција Комитета, 16. јануар 2011.

**Зоран Красић:** Даме и господо, ово је наша прва конференција за штампу у 2011. години, посвећена суђењу Војиславу Шешељу, наравно, са жељом да будемо што мање у прилици да држимо ове недељне конференције у очекивању да се Војислав што пре врати у Србију. Србији треба Војислав Шешељ.

Што се тиче главног предмета, а то је предмет где постоји 9 тачака оптужбе за ратне злочине, 6 су кршење закона и обичаја ратовања, 3 су злочини против човечности. Тај поступак је по свим критеријумима морао да буде већ давно окончан. У том предмету новина је што ће у уторак, 18. јануара, у судници број један после подне од пола четири, бити још једна статусна конференција на којој треба да се размотре административна питања поступка. То је нешто што је заказано и налази се на интернету.

На интернету се налази још неколико одлука, као и још неколико акага везаних за тај предмет. Један од тих је и налог којим судије мењају један свој претходни налог, и продужавају рок за достављање извештаја лекара специјалисте и стручњака у вези са здравственим стањем Војислава Шешеља, тако да се тај рок помера са 15. јануара на 15. фебруар 2011. године.

С обзиром на аритмију и тахикардију, а да лекари не знају шта је узрок томе, формирана је комисија међународних експерата која је изворно имала задатак да то што пре заврши, па је онда одређен рок 15. јануар, е сад су померили тај рок на 15. фебруар 2011. године.

У међувремену је завршено и вештачење дневника и извода из дневника Ратка Младића, које је тужилаштво тражило да се уврсти у судски спис, па је покренута прича да се и на те околности обави саслушање два сведока. Има наговештаја да би могао да се саслуша и трећи сведок, то је онај шофер који је довео из Београд у Хаг те материјале, и једна госпођа која је испред тужилаштва завела те дневнике, а знате да је било говора да би могао да се као сведок појави и Манојло Миловановић. То је све јавно, нема ничега што подлеже некој врсти забране обелодањивања.

Судије су током децембра прошле године најавиле да би могли да одлучују у складу са правилном 98бис, у марту 2011. године. Ја користим прилику да подсетим шта је претресно веће до сада урадило и одлучило. Е сад кад смо код тог по-

ступка по правилу 98бис, први пут су најавили да би могли да одлучују у складу са тим правилном марта 2010. године, па су онда рекли да неће у марту него у априлу 2010. године. Затим су три пута рекли да ће то бити у мају, па су онда одложили за јуну, да би у јуну пролонгирани за септембар, а у септембру 2010. године су рекли да не могу ништа. Али онда су провукли једну информацију да би то могло у марту 2011. године.

И само да подсетим, први јун 2010. године је био последњи рок до када је тужилаштво морало да достави апсолутно све, како би се и претресно веће и одбрана припремили за поступак по правилу 98бис. После је тужилаштво тражило да прекорачи мало тај рок за још неке документарне доказе и за још неке материјале, у тој групи су се нашли дневници Ратка Младића, успут само да поменемо, у тим дневницима нема Војислава Шешеља, нема никаквог везивног ткива са било којом локацијом или са било којом тачком оптужбе против Војислава Шешеља, али они морају да одгуме да воде један озбиљан поступак. Он и јесте озбиљан с обзиром да у тешке оптужбе, јер према свакој оптужби Војиславу Шешељу прети доживотна казна, 9 доживотних казни, зато тај поступак и мора бити озбиљан, али како се они односе према том поступку, вероватно је свима јасно да ту нема правосудне озбиљности.

Шта се још десило у децембру 2010. године? Измењен је и допуњен Правилник о поступку и доказима. То је у ствари пропис који регулише кривични поступак пред Хашким трибуналом. То би код нас био Законик о кривичном поступку. Они су га изменили 13. децембра 2010. године и није то никакво изненађење када је у питању Хашки трибунал, јер је он једини суд који је добио, наводно, овлашћење да може сам да прописује своја правила по којима ће да суди.

Запамтите и ово, 46 пута је мењан Правилник о поступку и доказима од 11. фебруара 1994. године када су судије донеле тај правилник. Оно што је још интересантније, с обзиром да Комитет за одбрану Војислава Шешеља прати суђење Војиславу Шешељу, од 24. фебруара 2003. године када је Војислав дошао у Хаг до данас тај правилник се 20 пута мењао. За многе промене у том правилнику види се да су урађене само да би се помогло тужилаштву и судским већима да некако изађу из проблема у које су ушли још оног тренутка када су подигли оптужницу против Војислава Шешеља. То су све оне одредбе и она правила по Правилнику о поступку и доказима која поред броја имају бис, тер, кватер. То је све доградња, тако да се сада баве неким стварима, мењају нека правила која се односе на сведочења оптужених у другим предметима ван Хашког трибунала, и мењају правила о

формалном примању к знању пресуђених чињеница. Сада убацују и аутентичност докумената, како се аутентичност докумената не би утврђивала у сваком поступку где се користе та документа него једном га утврде и онда терају све друге предмете. Вероватно то има везе са дневницима Ратка Младића.

Где је сад ту фер и правично суђење у Хашком трибуналу, а поготово у овом историјском предмету? Судије кажу да је то светски рекорд, 8 година притвора за Војислава Шешеља а још није завршена прва фаза првостепеног поступка, а тужилаштво је одавно искористило 120 часова колико му је додељено, имало је велико број сведока, од неких су одустали. Неке сведоке тужилаштва провукло је претресно веће као сведоке суда, видите да се већ две године купује време. Ту се ради о злоупотреби поступка јер је њихов циљ да Војислав Шешељ што дуже буде у Хашком трибуналу, а не знају како то да заврше. Да ли је у Хашком трибуналу могуће суђење уколико представници тужилаштва, пре свега мислим на Карлу дел Понте, у својим мемоарским делима признају под каквим су све притисцима са стране подизали оптужнице против неких лица?

Шта се то ради у Хашком трибуналу? Да ли је то кривичноправни поступак, или се поступак само користи као маска за један врло важан политички прогон?

Наравно, Војислав Шешељ озбиљно приступа овом предмету, и ових дана је изашла још једна књига Војислава Шешеља, „Глупсон из Манитобе Брус Мекфарлен“. То је пријатељ суда који је тужилац, који је представљао неку своју колегиницу са чувеног факултета Манитобе. Кад погледасте шта је то тамо, све ће вам бити јасно. Ова књига садржи доста докумената који помажу Војиславу Шешељу пред Хашким трибуналом у овом другом поступку за непоштовање

суда. У том поступку дошло је до промене судије Кевина Паркера, дошао је судија Морисон, то је онај поступак за непоштовање суда које претресно веће није одобрило, па се тужилаштво жалило, па је жалбено веће рекло да покрену поступак, па је посебно веће са Квоном на челу издало оптужницу, налог, и тако је покренут други поступак. Тај поступак се води због тога што је наводно Војислав Шешељ у једној од својих књига објавио идентитете 11 заштићених сведока. У том поступку се сада раде прелиминарни поднесци, треба и тужилац да достави претпретресни поднесак и друге материјале да би могао да крене претрес. Војислав Шешељ је рекао да тај поступак треба да иде у свом правом и пуном обиму, да се не скраћује као онај претходни за непоштовање суда, и у том поступку Војислав је најавио 10 сведока одбране. У том смислу је ова књига интересантна, јер не ради се о било каквој повреди тајности података о сведоцима од стране Војислава Шешеља, већ о једној потпуно другој ситуацији, пошто људи не желе да их тужилаштво или Хашки трибунал малтретира, па су јавно наступали и дали своје изјаве.

У току је и онај четврти поступак, то је поступак где интрајтељ треба да утврди да ли има елемената да се покрене кривични поступак за непоштовање суда против Карле дел Понте и свих оних који су били у тужилаштву, који су осмислили систем и који су га спроводили, а то је систем притисака на сведоке како би у судници прошле неке лажи.

Знате да је 24. фебруара годишњица, ми ћемо вероватно поводом тог датума нешто и организовати, неки скуп на коме ћемо да направимо пресек шта се све десило за 8 година колико је Војислав Шешељ у притвору.

Уколико има неких питања, изволите. Уколико нема, хвала, видимо се следеће недеље.





### **Срамно учешће српских судија на скупу са представницима такозване државе Косово**

18. јануар 2011.

Српска радикална странка најоштрије осуђује режим Бориса Тадића јер је дозволио да представници правосуђа из Србије учествују на скупу судија региона у Загребу на којем су учесници са Косова и Метохије третирани као представници правосуђа тзв. државе Косово.

Ово је још само једна у низу потврда да је ова власт на челу са Борисом Тадићем спремна да имплицитно призна терористичку државу Косово.

Српска радикална странка непрестано упозорава да је услов за улазак Србије у Европску унију, о којем све отвореније говоре западне дипломате, признање противправно проглашене независности Косова

### **Резолуција о Србији директно угрожава територијални интегритет Србије**

20. јануар 2011.

„Српска радикална странка најоштрије осуђује изласавање Резолуције о Србији у Европском парламенту јер директно угрожава територијални интегритет и суверенитет Србије“, рекао је на конференцији за новинаре Дејан Мировић, члан Председничког колегијума странке.

Мировић је нагласио да се овом резолуцијом захтева да Србија у предстојећем дијалогу са Приштином одустане од решавања питања статуса Косова и Метохије у складу са Резолуцијом 1244 и Уставом Републике Србије, а то је да је Косово и Метохија саставни део Републике Србије.

„То јасно показује намеру Европске уније да нам отме Косово и Метохију. Прихватањем овог захтева,

## Промоција књига др Војислава Шешеља – Зрењанин

24. јануар 2011.

Промоција књига др Војислава Шешеља „Систематско кршење процесних права Слободана Милошевића током хашког суђења“ и „Хашка антисрпска гиљотина“, одржана је 24. 01. 2011. године у Барокној сали Скупштине града Зрењанина. У име Градског одбора СРС Зрењанин, промоцију је водила Данијела Пауновић, а присутним грађанима, којих је били преко 150, обратили су се посланици Српске радикалне странке Милорад Буха, Витомир Плужаревић, Лазар Марјански, Милорад Крстин и Саша Сантовац. Промоција је завршена с јасном констатацијом свих присутних да је др Војислав Шешељ у својим књигама јасно разоткрио и разобличио улогу Хашког трибунала у новом глобалистичком свету, који искључиво има за циљ да осуди српски народ, како би у будућности то било за наук сваком другом слободарском и правдољубивом народу који би се побунио против америчке хегемоније и намећања ропских „економских“ ланаца.

власт на челу са Борисом Тадићем показује спремност да де факто призна тзв. државу Косово“, истакао је члан Председничког колегијума.

„Српска радикална странка је изричито против Европске уније јер је политика њених земаља отворено непријатељска и угрожава наше виталне државне и националне интересе. Владајућа коалиција је, обмањивањем грађана о путу без алтернативе у Европску унију урушила земљу територијално и довела је до економског и социјалног краха“, нагласио је Мирковић.

Српска радикална странка је против антируске кампање која се води против НИС-а у вези са тзв. двоструким акцизама по налогу ЕУ.

### Скандалозан пропуст Драгољуба Мићуновића

Српска радикална странка најоштрије осуђује крајње неодговорно понашање Драгољуба Мићуновића, шефа делегације Народне скупштине Републике Србије на заседању Парламентарне скупштине Савета Европе, који је довео у питање учешће наше делегације на заседању.

Парламентарна скупштина СЕ је оспорила мандате делегацијама Србије, Црне Горе и Сан Марина зато што не испуњавају услов о равноправној заступљености жена и мушкараца. Делегација Србије има седам чланова и седам заменика, али међу члановима нема ниједне жене.

Најављено је да ће Радна група ЦС СЕ у среду увече нашој делегацији одузети мандате и онемогућити рад у скупштини СЕ док се ово питање не реши.

Драгољуб Мићуновић је, као шеф делегације, имао обавезу да о овом услову обавести Народну скупштину Републике Србије која треба да изгласа делегацију.

### Нови Сад

25. јануар 2011.

Промоција књига проф. др Војислава Шешеља „Хашка антисрпска гиљотина“ и „Систематско кршење процесних права Слободана Милошевића током хашког суђења“ одржана је 25. јануара 2011. године, у препуној сали Радничког дома, у Новом Саду. О књигама су говорили: председник Градског одбора СРС Нови Сад Ђураћ Јакшић, председник Општине Бачка Паланка Драган Бо-

зало, потпредседници Странке Александар Мартиновић, Гордана Поп-Лазичић и Милорад Мирчић

27. јануар 2011.

„Посланичка група Српске радикалне странке поднела је Народној скупштини Предлог за измену Закона о ПДВ-у и Предлог за измену Закона о финансијској подршци породицама с децом“, рекао је на конференцији за новинаре члан Председничког колегијума Дејан Мирковић.

Српска радикална странка тражи укидање ПДВ-а на основне животне намирнице искључиво домаће производње, као што су хлеб и други пекарски производи, млеко и млечни производи, брашно, шећер, јестиво уље, јестиве масноће животињског и биљног порекла, мед, вода за пиће, свеже, расхлађено и смрзнуто воће, поврће, месо, укључујући и изнутрице и друге кланичне производе, риба и јаја.

„Измене Закона о ПДВ-у омогућиле би снижавање цена поменутих производа и биле би значајна олакшица за осиромашене грађане и за домаће произвођаче“, истакао је Мирковић и нагласио да предлог садржи и захтев за укидање ПДВ-а на сву беби-опрему, уџбенике и књиге.

„Такође, као мера заштите и подстицаја пољопривредним произвођачима, захтевамо да се ПДВ са 18 смањи на 8 одсто за пољопривредну механизацију домаће производње и да стопа опорезивања готове сточне хране и компоненти за сточну храну искључиво домаће производње сведе на 8 одсто. Српска радикална странка такође захтева укидање ПДВ-а на семе за репродукцију и садни материјал домаће производње“, рекао је Мирковић.

Народни посланик Лидија Димитријевић нагласила је да, Предлогом за измену Закона о финансијској подршци породицама с децом, Српска радикална странка захтева да се право на родитељски додатак и право на дечији додатак остварују за свако живорођено дете, а не само за прво, друго, треће и четврто дете како је до сада било предвиђено.

„Предлог за измену Закона о финансијској подршци породици представља подстицајну меру за рађање и побољшање социјалног положаја породицама или самохраним родитељима који имају више од четворо деце, а који су до сада били лишени права на дечији и родитељски додатак“, рекла је Лидија Димитријевић.

**Оснивач и издавач:** Српска радикална странка, **За издавача:** др Војислав Шешељ,

**Уредник издања:** Елена Божић-Талијан, **Заменик уредника:** Марина Томан,

**Тираж:** 500 примерака

**Редакција прима пошту на адресу:** „Велика Србија“, Трг победе 3, 11080 Земун; рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године